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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 16 DE ABRIL DE 2018  

Publicação 13 de abril de 2018 

 LEITURA BÍBLICA - de acordo com o Art. 2º da Resolução nº 192/87; 

 LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR; 

 LEITURA DE CORRESPONDÊNCIA. 

 

CONVITE: Em atendimento ao Requerimento nº 781/18. Autor: Vereador Divino Júnior 
do Nascimento (Divino Bethânia Jr.) 

Assunto: Tratar de assuntos relacionados ao funcionamento de Bares, Restaurantes e 
Similares em nossa cidade.  

 Dr. FERNANDO RIZÉRIO JAYME – Delegado da Polícia Civil de Araguaína; 
 VALDIRENE DOS SANTOS CESÁRIO LOPES – Superintendente da FUNAMC; 
 FABIANO FRANCISCO DE SOUSA – Secretário Municipal da Fazenda; 
 NICASIO RODRIGUES MOURÃO – Diretor do Departamento de Postura; 
 GUSTAVO FIDALGO E VICENTE – Procurador Geral do Município; 
 REPRESENTANTES DOS MÚSICOS, BARES E RESTAURANTES. 

 

PROJETOS: 

P/ LEITURA: 

Proj. de Lei nº 024/18 – Dispõe sobre a desafetação de áreas públicas e autoriza o 
Poder Executivo Municipal a proceder a permuta de áreas de propriedade do município 
de Araguaína e dá outras providências. Autor: Executivo Municipal. 

COMISSÕES: 

Proj. de Lei nº 018/18 – Dispõe sobre a proibição da cobrança das taxas para 
aplicação das provas de segunda chamada nas Instituições de Ensino Privado da 
cidade de Araguaína, e dá outras providências. Autor: Edimar Leandro da 
Conceição (Edimar Leandro). 

Proj. de Lei nº 020/18 – Institui no âmbito municipal a Honraria Policial Destaque 
do Ano, e dá outras providências. Autor: José Ferreira Barros Filho (Ferreirinha). 

 

P/ VOTAÇÃO: 

Mensagem de Veto nº 002/18 – Veto ao Autógrafo de Lei n° 3074, que dispõe 
sobre a obrigação de contratação de Bombeiros Civis por administradores e 
responsáveis por Boates, Casas de Shows, Bares, Restaurantes e 
estabelecimentos congêneres. 
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1° VOTAÇÃO: 

Proj. de Lei nº 066/17 – Dispõe sobre a divulgação do preço e a venda de 
combustível no Município de Araguaína, e dá outras providências. Autor: Geraldo 
Francisco da Silva (Geraldo Silva). 

Proj. de Lei nº 016/18 – Dispõe sobre o título de utilidade pública à Associação 
Social e Cultural dos Comunicadores de Rua do Tocantins (ASCCORTO). Autor: 
Marcus Marcelo de Barros Araújo. 

 

REQUERIMENTOS: 

Vereador: ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES (Soldado Alcivan) 

Nº 898/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento, cascalhamento e 
pavimentação asfáltica na Rua Brusque no Setor Itaipu. 

Nº 899/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento, cascalhamento e 
pavimentação asfáltica na Rua Camboriú no Setor Itaipu. 

Nº 900/18 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento, cascalhamento e 
pavimentação asfáltica na Rua Curitibano no Setor Itaipu. 

Nº 901/18 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento, cascalhamento e 
pavimentação asfáltica na Rua Lajes no Setor Itaipu. 

Nº 902/18 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento, cascalhamento e 
pavimentação asfáltica na Rua da Amizade no Setor Itaipu. 

Vereador: Aldair da Costa Sousa (Gipão) 

Nº 867/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal criação de um novo Cemitério 
Público em nossa cidade. 

Nº 868/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal implantação de lombofaixas na 
Av. Guaíba entre a Rua Jatobá e a Rua Jaracatiás no Setor Araguaína Sul. 

Vereador: DIVINO JUNIOR DO NASCIMENTO (Divino Bethânia Jr.) 

Nº 760/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica da Rua Marechal Rondon no Setor Tecnorte. 

Nº 761/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica da Rua Rui Barbosa no Setor Tecnorte. 

Nº 839/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal construção de uma Praça Pública 
no Setor Vila Azul. 
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Vereador: DELAITE ROCHA DA SILVA (Professor Delan) 

Nº 777/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal  patrolamento, cascalhamento e 
pavimentação asfáltica na Rua Gaspar Dutra no Setor Itaipu. 

Nº 787/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da sinalização 
horizontal na faixa de travessia de pedestres na Rua 1° de Janeiro em frente ao 
Restaurante Bom de Garfo no Bairro São João. 

Nº 788/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da sinalização 
horizontal na faixa de travessia de pedestres na Rua 1° de Janeiro n° 2.795 em 
frente à loja Construgel no Bairro São João. 

Nº 789/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da sinalização 
horizontal na faixa de travessia de pedestres na Rua 1° de Janeiro em frente à 
Igreja Assembleia de Deus, próximo à Auto Car no Bairro São João. 

Nº 790/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da sinalização 
horizontal na faixa de travessia de pedestres na Rua 1° de Janeiro em frente à loja 
Hering no Setor Central. 

Vereador: EDIMAR LEANDRO DA CONCEIÇÃO (Edimar Leandro) 

Nº 883 – Requerendo ao Sr. Presidente desta Casa de Leis a realização de uma 
Sessão Especial com a presença dos Senhores (a) representantes das 
construtoras: 

 SÉRGIO TOMÉ GUEDES BERNARDES – EMCAM Engenharia;  
 MARCO AURÉLIO AGUIAR FARIA – Meridional Engenharia;  
 MARCO ANTONIO DE FARIA CUNHA – Construtora M21;  
 FERNANDA RIBEIRO – Secretária Municipal da Assistência Social, 

Trabalho e Habitação;  
 SIMÃO MOURA FÉ – Secretário de Infraestrutura; 
 CLECI MARIA BUSS – Gerente Regional da Caixa Econômica Federal. 

Assunto: Para tratar sobre demandas referentes aos empreendimentos: Costa 
Esmeralda, Construindo Sonhos, Lago Azul I, III e IV. 

Vereador: GERALDO FRANCISCO DA SILVA (Geraldo Silva) 

Nº 813/18 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal troca de lâmpadas queimadas na 
Rua Perimetral no Setor Morada do Sol II. 

Nº 819/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal troca de lâmpadas queimadas na 
Rua A no Setor Morada do Sol II. 

Nº 820/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento e cascalhamento 
na Rua A no Setor Morada do Sol II. 

Nº 821/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento e cascalhamento 
na Rua C no Setor Morada do Sol II. 
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Vereador: GIDEON DA SILVA SOARES 

Nº 865/18 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal adotar  providências cabíveis no 
sentido de instalar guarnições na ponte sobre o Córrego Neblina na Av. Castelo 
Branco, próximo ao Arroz Guri. 

Vereador: GILMAR OLIVEIRA COSTA (Gilmar da Auto Escola) 

Nº 874/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal construção de uma quadra de 
areia com iluminação para práticas esportivas no Parque Cimba. 

Vereador: ISRAEL GOMES DA SILVA (Israel da Terezona) 

Nº 893/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação e recapeamento da 
pavimentação asfáltica na Rua José Bezerra no Setor Jardim Santa Helena. 

Nº 894/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal Limpeza do bueiro na Rua 13 de 
Julho no Bairro Neblina. 

Vereador: LEONARDO LIMA SILVA  

Nº 848/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Rua Parati no Setor Tecnorte. 

Nº 849/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Rua Marechal Castelo Branco no Setor Tecnorte. 

Nº 850/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Rua Albert Einstein no Setor Tecnorte. 

Nº 869/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal redutores de velocidade na Av. 
Tiradentes em frente à Escola Estadual Joaquim de Brito Paranaguá no Bairro 
Eldorado. 

Nº 870/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Av. Prefeito João de Sousa Lima no Bairro Eldorado. 

Vereador: MARCUS MARCELO DE BARROS ARAÚJO 

Nº 778/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal reposição de lâmpadas na Av. 
Cônego João Lima na entrada do Setor Jardim dos Ipês I. 

Nº 779/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal sinalização horizontal e vertical 
no cruzamento da Av. das Américas com a Cônego João Lima no Setor Jardim dos 
Ipês I. 

Vereadora: MARIA JOSÉ CARDOSO SANTOS (Zezé Cardoso) 

Nº 693/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Rua Cuiabá próximo à Escola Gentil Ferreira Brito no Setor Brasil. 

Nº 695/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento da Rua Soares no 
Bairro Neblina. 
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Nº 696/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal cascalhamento da Rua Soares 
no Bairro Neblina. 

Nº 697/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal limpeza dos terrenos baldios na 
Rua Belo Horizonte, esquina com a Rua Cuiabá no Setor Brasil.  

Nº 708/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica da Rua 35 no Setor Bela Vista I. 

Vereadores: MESA DIRETORA 

Nº 863/18 - Requerendo ao Sr. Presidente desta Casa de Leis uma Sessão 
Especial em homenagem ao dia do Defensor Público que se comemora durante o 
mês de maio. 

Vereador: TERCILIANO GOMES ARAÚJO 

Nº 719/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal manutenção da iluminação 
pública na Rua Maria da Conceição Quitéria no Setor Construindo Sonhos. 

Nº 720/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal manutenção da iluminação 
pública na Rua Jaime Gomes dos Santos no Setor Construindo Sonhos. 

Nº 721/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal manutenção da iluminação 
pública na Rua Claudia Soares no Setor Construindo Sonhos. 

Nº 722/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal manutenção da iluminação 
pública na Rua Santa Bárbara no Setor Construindo Sonhos. 

Nº 723/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal manutenção da iluminação 
pública na Rua Tibério Alves no Setor Construindo Sonhos. 

Vereador: WAGNER ENOQUE DE SOUZA  

Nº 834/18 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal reposição de lâmpada na Rua 
dos Louros no Setor Araguaína Sul III. 

Nº 835/18 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal reposição de lâmpada na Rua 
Palmas no Setor Araguaína Sul III. 

Nº 836/18 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica na Rua 
dos Louros no Setor Araguaína Sul III. 

Nº 837/18 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica na Rua 
Palmas no Setor Araguaína Sul III. 

Nº 863/18 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal implantação de um campo de 
futebol para a prática de esportes no Setor Lago Azul III. 
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MOÇÕES: 

Vereador: ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES (Soldado Alcivan) 

Nº 033/18 – Moção de pesar pelo falecimento da menor Larissa Vitalino Cortes. 

Vereador: DIVINO JUNIOR DO NASCIMENTO (Divino Bethânia Jr.) 

Nº 027/18 – Moção de aplauso ao Diretor Clínico e Técnico Danilo Canêdo Sousa 
Barros, Diretor Administrativo Alcides Filho Rodrigues e a toda a equipe de 
colaboradores do SAMU, pelo aniversário de 13 anos do SAMU na cidade de 
Araguaína. 

Vereador: LEONARDO LIMA SILVA  

Nº 032/18 – Moção de repúdio à BRK Ambiental, em manifesta e profunda 
preocupação em razão da má qualidade dos serviços prestados em nossa cidade. 

 

INDICAÇÕES: 

Vereador: GILMAR OLIVEIRA COSTA (Gilmar da Auto Escola) 

Nº 045/18 – Indicando ao Sr. Governador do Estado, Marcelo de Carvalho Miranda  
a necessidade de proceder com a autorização para a realização das obras de 
reforma da quadra de esportes do Setor Couto Magalhães e demais quadras 
esportivas na cidade de Araguaína, às quais já passaram pelo processo licitatório. 

Vereador: MARCUS MARCELO DE BARROS ARAÚJO 

Nº 044/18 – Indicando ao Sr. Governador do Estado, Marcelo de Carvalho Miranda  
a necessidade de implantação de um projeto de acessibilidade no estabelecimento 
de Ensino Médio Benjamim José de Almeida no Município de Araguaína. 

 


